

东南商报

2015年8月17日 星期一

乙未年七月初四

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

天津爆炸事故已致112人遇难,失踪95人(其中消防人员85人)

李克强:英雄没有编外

要一视同仁对待牺牲的消防官兵和企业消防员
要彻查事故原因严厉问责,一究到底决不姑息



李克强向在救援中牺牲的消防人员遗像鞠躬致哀。

天津港瑞海公司危险品仓库发生特别重大火灾爆炸事故后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记、李克强总理立即作出重要指示和批示。截至8月16日上午,公布的遇难人数达到112人,失踪95人(其中消防人员85人,包括现役公安消防人员13人,天津港公安消防人员72人),有较大幅度上升。

16日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记赴事故现场,看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众,并就下一步救援救治、善后处置和安全生产工作作出部署。

向英雄遗像鞠躬致哀

李克强看望并慰问连日奋战在一线的救援官兵和消防队员。他说,在人民群众生命遭遇危难关头,你们临危不惧、义无反顾地付出勇敢和牺牲,党和政府感谢你们。他叮嘱大家在救援中要注意

保护好自身安全。

在天津公安消防局开发支队,李克强向在救援中牺牲的消防官兵和企业消防员遗像鞠躬致哀。李克强望着牺牲者的照片说,他们都是英雄,值得全社会尊敬,要一视同仁给予荣誉,一视同仁做好家属抚恤,英雄没有编外。

随后,李克强在事故救援指挥部主持召开会议,听取汇报,部署工作。会议开始时,他提议全体起立,为此次事故中遇难人员默哀。

要求及时回应社会关切

李克强说,事故发生后,中央、地方以及解放军、武警部队等迅速行动,齐心协力,救援救治工作取得阶段性进展。下一步,一要继续搜救失踪人员,决不放弃任何一个失联人员。二要千方百计救治受伤人员,对危重伤员逐一制定救治方案。三要科学清理现场,稳妥处置各类易燃易爆危险化学品,坚决避

免发生次生事故。四要加强大气和水环境监测,完善控制处置和应急工作预案。五要安排好受灾群众的生活,做好善后处置工作。六要公开透明、权威充分地发布相关信息,及时回应社会关切,让群众第一时间了解实情。

要彻查事故原因

李克强强调,这次事故伤亡重大,教训极其惨痛,国务院立即成立事故调查组,要彻查事故原因,依法严格追责、严问责、严肃查处,对涉及玩忽职守、失职渎职、违法违规的,要一究到底,坚决处理,决不姑息。各地区、各部门、各单位要按照国务院部署,全面深入开展安全生产大检查,全面迅速启动危险化学品和易燃易爆品等安全专项整治,全面落实安全生产责任制,始终绷紧安全生产这根弦,确保人民群众生命财产安全,确保改革发展稳定各项事业顺利推进。

据新华社

抗战期间带领30万中国难民与死亡斗勇 法国神父饶家驹的故事

02版

今天多云,午
后局部雷阵雨,东
北风2~3级,
24℃~31℃

详见03版



编辑:吴志明



宁波㸆菜、葱㸆河鲫鱼、苔菜小方㸆…… “㸆”出来的宁波名菜

03版

